

177 млн пластиковых соломинок, 122 млн стаканчиков из того же материала и 200 миллионов листов оберточной бумаги. По оценкам, столько вредной для окружающей среды продукции используют жители одной только страны – Великобритании – в течение рождественских праздников. Это на треть больше, чем в обычные дни. Но праздники отмечают не только британцы. Часть этого мусора оказывается в океане, в который и так сбрасывают по 8 млн тонн пластика в год! В Программе ООН по окружающей среде (ЮНЕП) подготовили рекомендации для тех, кто хочет веселиться без ущерба для природы.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2018/12/1345841>